



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденной девочки**

В дневное время 30 мая 2016 года в квартире одного из домов по улице Ленской города Магнитогорска обнаружено тело месячной девочки. Признаков, указывающих на криминальный характер смерти, на теле не обнаружено.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По предварительным данным, мать девочки со знакомой накануне вечером употребляли спиртное, после чего она положила ребенка спать на диван рядом с собой. Утром она обнаружила, что девочка не подает признаков жизни.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будет дана оценка действиям сотрудников социальных служб, установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

03.06.2016

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1044902>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---